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Pauta da 9ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  14/04/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 11/26, EMENTA: Institui, no âmbito do município de Poção, a 

política pública denominada Programa “Travessia Segura Escolar” e dá outras 

providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas e Vereador José Gleison Rodrigues de 

Santana.  

 

Projeto de Lei n° 12/26, EMENTA: Autoriza as unidades escolares da Rede 

Municipal de Ensino de Poção/PE a incluírem conteúdos de “História do Município” 

no plano de ensino da disciplina de História, respeitada a proposta pedagógica de 

cada estabelecimento de ensino.   

Autoria: Vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra   

 

REQUERIMENTO Nº 124/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, desenvolva 

esforços com o objetivo de implantar mais uma cozinha comunitária no município.  

REQUERIMENTO Nº 125/2026 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Senhor Romero Sales Filho – Deputado Estadual que, quando for 

realizar a manutenção da PE-197, seja incluído o trecho até a divisa com o Estado 

da Paraíba, contemplando também o recapeamento da estrada que liga a 

comunidade do Sítio Gangorra até a divisa do Estado da Paraíba.  

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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Projeto de Lei n° 09/26, EMENTA: Dispõe sobre a instituição de diretrizes para a 

implementação de ações de educação para o trânsito, por meio do Programa 

“DETRAN KIDS”, no âmbito das escolas da rede municipal de ensino de Poção, e 

dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

Projeto de Lei n° 10/26, EMENTA: Institui, no âmbito do município de Poção, a 

política pública de identificação das casas das artesãs e dos artesãos da “Renda 

Renascença” e “Aqui tem bordado”, integrada à valorização da indicação 

geográfica da renda renascença e dá outras providências.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

REQUERIMENTO Nº 109/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

a Companhia Pernambucana de Saneamento e à Secretária de Recursos Hídricos e 

Saneamento de Pernambuco, as seguintes informações: Qual o cronograma 

completo e atualizado das obras da Adutora do Agreste no trecho que compreende 

o município de Poção; a previsão de abertura do processo licitatório destinado á 

construção das estações elevatórios necessárias ao pleno funcionamento do sistema; 

informar prazos previstos para licitação, contratação e conclusão das referidas. 

Caso não haja previsão definida, que sejam esclarecidos os motivos técnicos e/ou 

administrativos para ausência de licitado; o Projeto executivo da Adutora contempla 

o abastecimento do distrito de Gravatá dos Gomes e, em caso negativo, quais 

medidas estão sendo estudadas para garantir o acesso da população local à água 

encanada e quais são as garantias técnicas de funcionamento do sistema 

considerando que, até o presente momento, apenas a implantação da tubulação 

encontra-se licitada.  

REQUERIMENTO Nº 111/2026 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe 

Projeto de Lei regulamentando as diárias dos motoristas do município.  

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 112/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a manutenção 

da estrada do Sítio do Meio, com utilização de britas e/ou outro material que supra 

a necessidade da localidade.  

REQUERIMENTO Nº 113/2026 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo e ao Senhor 

Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de Transporte que, realize vistoria na 

estrada limítrofe com o município de Jataúba e realize a manutenção necessária.  

REQUERIMENTO Nº 114/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a Senhora 

Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde e a Senhora Renata 

Alessandra Cordeiro – Coordenadora da atenção básica, a criação de um programa 

contínuo de lazer e convivência destinado às pessoas atípicas no município.  

REQUERIMENTO Nº 115/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a contratação 

de mais um(a) profissional de Fonoaudiologia para atuar no município.  

REQUERIMENTO Nº 116/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, a revitalização 

das barraquinhas da feira de gastronomia do município.  

REQUERIMENTO Nº 117/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para a Senhora Giselly Aparecida Conrado de 

Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo, pelo evento do Domingo de Ramos.  

REQUERIMENTO Nº 118/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para a Senhora Clécia Marília de Oliveira 

Medeiros pela contribuição no evento religioso do Domingo de Ramos.   

REQUERIMENTO Nº 119/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras, a iluminação pública do 

Loteamento Noemy.  
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REQUERIMENTO Nº 120/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras, a instalação de um corrimão na 

Rua localizada por trás da lanchonete do Mikas, como também a colocação da 

estátua do Cristo Redentor na pedra existente no local.  

REQUERIMENTO Nº 121/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e ao Senhor José Silvestre Galindo 

Neto – Secretário de Agricultura que, realize o roço em todos as estradas vicinais do 

município de Poção.  

REQUERIMENTO Nº 122/2026 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, realize estudos 

para o efetivo escoamento na água em frente à casa do Senhor Cleiton, filho do 

Senhor Vava, no Distrito de Gravatá dos Gomes.  

REQUERIMENTO Nº 123/2026 – O vereador José Edson Duarte Beserra solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao Senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo que, realize o 

recapeamento das Ruas Emília Bezerra e Rua Antônio de Pádua.  

REQUERIMENTO Nº 126/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Senhora Aline 

Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, a compra de medicamentos 

para reposição de ferro para o município.  

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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